
 

   
 
 
Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s. Vsetín uspořádal pro vybrané studenty Střední 
školy obchodu a služeb ve Vsetíně finanční vzdělávání v 1. ročníku programu Abeceda 
rodinných financí. Semináře se zúčastnili žáci druhých ročníků oboru Ekonomika a podnikání 
(EP2), Obchodník (O2) a třetího ročníku oboru Peněžní manipulant (MP3). Během šesti 
výukových dnů se v rámci tří modulů Zodpovědné zadlužování, Finance v pracovně právním 
vztahu a Rodinný rozpočet proškolilo přes osmdesát studentů. Úkolem semináře bylo 
seznámit mladé lidi s tématem finanční gramotnosti. Studenti si interaktivní formou ověřili jak 
postupovat při sestavování rodinného rozpočtu, proč vytvářet finanční rezervy a tím získat 
finance pod kontrolu. Nedílnou součástí semináře byla otázka pracovního práva, kde si 
studenti ujasnili základní ujednání Zákoníku práce. V neposlední řadě vedlo vzdělávání 
k zamyšlení nad otázkou zadlužení a apelováním na zodpovědné a uvážené jednání 
mladých lidí. 
 
Azylový dům se stejného projektu zúčastnil již vloni v pilotním ročníku, kdy byl seminář určen 
široké veřejnosti a to především uživatelům sociálních služeb azylového domu a jeho 
zaměstnancům. Pracovníci azylového domu se v rámci své profese setkávají v rodinách 
s problémy, které souvisí s dlouhodobým poklesem příjmu, zadlužením, uzavíráním nových 
půjček a úvěrů či exekučním řízení. Letos se projekt zaměřil na studenty, jakož to 
zakladatele budoucích rodin, čímž azylový dům naplňuje svou vzdělávací a osvětovou 
činnost a chce preventivně působit v rodinách již u jejích mladých členů. Z hodnoticích 
dotazníků zúčastněných studentů vyplynulo, že seminář byl přínosem. Studenti si utříbili 
informace, které chtějí dále předat svým rodičům nebo sami využít v případě vlastního 
zaměstnání. Lektorky se snažily předat i konkrétní praktické rady a zkušenosti nejenom jak 
se nepředlužit, ale i jak ušetřit. V přátelské a otevřené atmosféře, která vládla po celou dobu, 
se všichni loučili s mottem projektu „Bohatým Vás nečiní Vaše výplata, ale Vaše výdajové 
návyky“. 
 
Cílem projektu Abecedy rodinných financí je poskytnout hodnotné finanční vzdělávání široké 
skupině obyvatel, rozvíjet finanční gramotnost občanů a tím pomoci ke zlepšení jejich životní 
úrovně. Projekt zavádí finanční vzdělávání do rodin, komunit a přibližuje jej sociálně slabším 
občanům. Apeluje na zodpovědné rozhodování a má preventivní charakter. 
 
Další informace na www.azylovydum.cz a www.abecedarodinnychfinanci.cz. 
 

http://www.azylovydum.cz/
http://www.abecedarodinnychfinanci.cz/

